
Câmara Municipal de Jaauariúna
Estado de São Paulo

Ata da Décima Sessão Extraordinária, do segundo ano da Décima Sétima
Legislatura da Câmara Municipalde Jaguariúna, realizada aos doze de dezembro
de dois mil e vinte e três, às vinte e uma horas e dezoito minutos, na Sala das
Sessões "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Câmara Municipal, localizada no
Edifício Municipal Dr. Sebastião Pães de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Salva. Vice Presidente Sr. José Muniz. Primeiro
Secretário Sr. Afonso Lopes da Salva. Segundo Secretário Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Bíblico, conforme
Resolução n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente
convidou o Sr. Wilian Barbosa do Mortinho para proferir o seguinte texto: Livro
da Sabedoria -- Capítulo 1, versículos de l a 5 . "Amai ajustiça, vós que govemais
a terra, pensam sobre o Senhor retamenLe e buscam-o com um coração simples;
porque ele se deixa encontrar pelos que não o tentam e se mostra aos que não
recusam crer nele. Com efeito, os raciocínios tortuosos afastam de Deus, e a
onipotência, posta à prova, confunde os insensatos. A sabedoria não entra numa
alma que pratica o malnem habita num corpo escravo do pecado. Pois o santo
espírito, que ensina, foge do fingimento, mantém-se longe dos discursos
insensatos e se retira quando sobrevém a injustiça". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a presença nos terminais
eletrânicos, constatando a presença dos Srs. Afonso Lopes da Salva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano José Cecon, Erivelton Marcos Proêncio,
Francisco de Souza Campos, José Muniz, José Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Salva, Silvio Luiz Telles de
l\4enezes, Walter Luas Tozzi de Camarão, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Mortinho. Constatando número regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessão, dando início à Ordem do Dia: Em Unida
Discussão: 1. Prometo de Decreto Legislativo n' 083/2023 da Mesa Diretora
Ratifica o protocolo estatutário do Parlamento do Circuito das Aguas Paulista.
(Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art .50, $ 1', Vll, do R.l.). A seguir,
o Sr. Presidente designou o Vereador Afonso Lopes da Salva como Relator
Especial para exarar parecer ao referido prometo, motivo pelo qual suspendeu a
sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer, o Sr.
Presidente reabriu a sessão determinando a leitura do mesmo. A seguir, em Unida
Discussão e votação, o Prometo Decreto Legislativo n' 083/2023 foi aprovado por
unanimidade de votos. 2. Prometo de Resolução n' 008/2023 -- Mesa Diretora CMJ
--Dispõe sobre alteração dos artigos 13, 304 e 305 da Resolução n' 060 de 16 de
dezembro de 1991 (Regimento Interno) e dá outras providências (Quorum
deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou
o Vereador Erivelton Marcos Proêncio colmo Relator Especial para exarar
parecer ao referido prometo, motivo pelo qual suspendeu a sessão; terminado o
prazo necessário para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão
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determinando a leitura do mesmo. A seguir, o sr. Presidente comunicou que havia
recebido dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Silvio Luiz Telles de Menezes,
Erivelton Marcos Proêncio, José Alaercio de Toledo Lama Júnior, as seguintes
Emendas: 1- Modiücativa: "Art. I'. Modifica o art. 304, do artigo I' do Prometo
de Resolução 008/2023, que passa a vigorar com a seguinte redação: Art. 304
Os Vereadores farão jus a uma remuneração mensal condigna, fixada pela
Câmara Municipal para vigorar na que Ihe é subsequente, observados os limites
da Constituição Federa[(art. 29, V; 37, X]; 150, 11; 153, 11] e 153, $2', 1 da CF);
em seguida em discussão e votação foi a referida Emenda aprovada por
unanimidade de votos. 2- Supressíva: "Art. I'. Suprima-se o artigo 13, do artigo
I' do Pi'ojeto de Resolução 008/2023, ]bantendo-se a redação que consta no
Regimento Interno, dada pela Resolução 107, 08 de dezembro de 2000; em
seguida em discussão e votação foi a referida Emenda aprovada por unanimidade
de votos. A seguir, em tónica Discussão e votação, foi o referido Projeto de
Resolução aprovado por unanimidade de votos. Prcjeto de Resolução n'
009/2023 Mesa Diretora CMJ Autoriza a realização de sessões do Parlamento
do Circuito das Aguas Paulista no Plenário da Câmara Municipal e dá outras
providências(Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.1.). 3 Projeto de
Resolução n' 009/2023 Mesa Diretora CMJ Autoriza a realização de sessões
do Parlamento do Circuito das Aguas Paulista no Plenário da Câmara Municipal
e dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A
seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como
Relator Especial para exarar parecer ao referido prometo, motivo pelo qual
suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessão detenninando a leitura do mesmo. A seguir, em
Unida Discussão e votação, o referido Projeto de Resolução aprovado por
unanimidade de votos. Em Segunda Discussão: l Projeto de Lei n' 083/2023 -
Executivo Municipal Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o
exercício de 2024; em discussão e votação, foi o ]nesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2 - Projeto de Lei n' 095/2023 Ver. Walter Luís Tozzi
de Camarão - Dispõe sobre a manutenção de licenças e direitos de alocação,
ocupação, pertnanência e funcionamento concedidos a empresas públicas ou
privadas devidamente constituídas sobre as diretrizes previstas pelo Município e
dá outras providências; em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 3 - Projeto de Lei n' 096/2023 - Executivo Municipal
Altera, no que especifica, a Lei n' 2202, de 21 de fevereiro de 2014, que
refonnula a Política Municipaldo Idoso, o Conselho Municipaldo Idoso e Fundo
Municipal do Idoso; em discussão e votação, foi o ]nesmo aprovado por
unanimidade de votos; 4 - Prometo de Lei n' 097/2023 Executivo Municipal
Altera a Lei Municipaln' 2450/2017, que autoriza o Poder Executivo a celebrar
convênio caiu o Instituto Educacional Jaguary Lida. IEJ, a fim de dar
continuidade ao Programa Municipal Universidade para Todos ProUni

②
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Municipal, e dá outras providências; em discussão e votação, foi o }nesmo
aprovado por unanimidade de votos; 5 - Projeto de Lei n' 098/2023 Ver. Walter
Luís Tozzi de Camargo Institui o "Festival Evangelizar de Jaguariúna" e dá
outras providências; em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 6 - Projeto de Lei n' 106/2023 Ver. Wilian Barbosa do
Morrinho -- Ana Paula Espina Souza Mtmiz Rodrigo Reis de Souza Cria a
Política Municipal de Transparência Financeira das Contas das Entidades do
Terceiro Selar que recebem recursos públicos do Município de Jaguariúna e dá
outras providências; em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 7 - Prometo de Lei Complementar n' 017/2023 Ver.
Walter Luís Tozzi de Camargo Dispõe sobre a modificação do inciso Vll, do
art. 27, da Lei Complementar n' 135/2007, que dispõe sobre a urbanização de
glebas ou lotes de terreno, associada à construção de ediülcações em condomínio
residencial no território do Município de Jaguariúna, e dá outras providências;
em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em
Primeira Discussão: 1- Projeto de Lei n' 103/2023 Executivo Municipal
Altera o aú. 2' da Lei n' 2838, de 14 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a
alteração da Lei n' 2778/2021, atinente a Lei n' 2222/2014, que dispõe sobre a
organização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros no
Município de Jaguariúna e dá outras providências. (Quorum deliberação; maioria
simples: Art. 49 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton
Marcos Proêncio como Relator Especialpara exarar parecer ao ref'erido prometo,
motivo pelo qual suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a
elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão determinando a leitura
do mesmo. A seguir, em Primeira discussão e votação foi o mesmo prometo de lei
aprovado por unanimidade de votos. 2- Prometo de Lei n' 104/2023 Executivo
Municipal Altera parcialmente a representação do Poder Público e da
Sociedade Civil prevista no artigo 4' da Lei n' 1903/09, que dispõe sobre a
criação, competência, organização e o funcionamento do Conselho de
Preservação do Património Histórico, Artístico, Arquitetânico, Arqueológico,
Ambiental, Documental e Paisagístico do Município de Jaguariúna. (Quorum
deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou
o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como Relator Especial para exarar
parecer ao referido projeto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; tenninado o
prazo necessário para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão
determinando a leitura do mesmo. A seguir, em Primeira discussão e votação foi
o mesmo projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. 3 - Projeto de Lei n'
105/2023 -- Executivo Municipal Dispõe sobre a adoção de praças, jardins
públicos e rotatórias, por entidades e empresas, e dá outras providências (Quorum
deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou
o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como Relator Especial para exarar
parecer ao referido prometo, motivo pelo qual suspendeu a sessão; tenninado o
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prazo necessário para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão
detemlinando a leitura do mesmo. A seguir, em Primeira discussão e votação foi
o mesmo prometo de lei aprovado por unanimidade de votos. 4- Prometo de Lei n'
109/2023 Executivo Municipal Autoriza o Poder Executivo a conceder
repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente de Jaguariúna ao Projeto Lar Feliz e Associação de Pais e Amigos
dos Excepcionais de Jaguariúna APAEJ, para execução de projetos aprovados,
e dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).
A seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Marcos Proêncío como
Relator Especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual
suspendeu a sessão; temlinado o prazo necessário para a elaboração do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessão determinando a leitura do mesmo. A seguir, em
Primeira discussão e votação foi o ]nesmo prometo de leí aprovado por
unanimidade de votos. 5 - Profeta de Lei n' 110/2023 Executivo Municipal
Autoriza o Poder Executivo a receber área para antecipação de área institucional
de futuros parcelamentos do solo em imóveis de Serrano Empreendimentos e
Participações Ltda. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A
seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como
Relator Especial para exarar parecer ao referido prdeto, motivo pelo qual
suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessão detemlinando a leitura do mesmo. A seguir, em
Primeira discussão e votação foi o mesmo prometo de lei aprovado por
unanimidade de votos. 6 - Projeto de Lei n' 112/2023 Executivo Municipal--
Dispõe sobre a criação do Conselho Municipalde Proteção e Defesa dos Direitos
dos Animais de Jaguariúna CMPDDAJ, e criação do Fundo Municipal de
Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais de Jaguariúna FMPDDAJ, e dá
outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A
seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como
Relator Especial para exarar parecer ao referido prqeto, motivo pelo qual
suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessão detemiinando a leitura do mesmo. A seguir, em
Primeira discussão e votação foi o mesmo prometo de lei aprovado por
unanimidade de votos. 7 - Prometo de Lei Complementar n' 019/2023 Executivo
Municipal Dispõe sobre a criação da Controladoria Geral do Município de
Jaguariúna CGM, do Sistema de Controle Intimo e dos cargos de Controlador
Geral e de Controlador Interno e dá outras providências.(Quorum deliberação
maioria absoluta: Art. 49 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador
Erivelton Marcos Proêncio como Relator Especialpara exarar parecer ao referido
pro)eto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; temlinado o prazo necessário para
a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão detemiinando a leitura
do ]nesmo. A seguir, em Primeira discussão e votação foi o mesmo prometo de lei
complementar aprovado por unanimidade de votos. 8 - Prometo de Lei
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Complementar n' 020/2023 -- Executivo Municipal Dispõe sobre ampliação de
vagas do cargo de contador e adequação da Lei Complementar Municipal n'
209/2012 à Nova Lei de Licitações. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art
50 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Mlarcos
Proêncio como Relator Especialpara exarar parecer ao referido prometo, motivo
pelo qualsuspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do
parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão determinando a leitura do mesmo. A
seguir, em Primeira discussão e votação foi o mesmo projeto de lei complejnentar
aprovado por unanimidade de votos. 9 - Prometo de Lei Complementar n'
021/2023 Executivo Municipal Altera a Lei Complementar n' 235, de I' de
outubro de 2013, que institui a Contribuição de Iluminação Pública CIP, no
Município de Jaguariúna, e dá outras providências. (Quorum deliberação:
maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador
Erivelton Marcos Proêncio como Relator Especialpara exarar parecer ao referido
projeto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; temiinado o prazo necessário para
a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão determinando a leitura
do mesmo. A seguir, em Primeira discussão e votação foi o mesmo prometo de ]ei
complementar aprovado por unanimidade de votos. 10 - Prometo de Lei
Complementar n' 022/2023 Ver. Wilian Barbosa do Mortinho Altera o $ 1'
do art. 2' da Lei Complementar n' 320 de 16 de julho de 2018, que dispõe sobre
isenção de pagamento de IPTU e taxas para aposentados, pensionistas e
beneficiários do LOAS. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.). A
seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Erivelton Marcos Proêncio como
Relator Especial para exarar parecer ao referido pr(feto, motivo pelo qual
suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessão detemlinando a leitura do mesmo. A seguir, em
Primeira discussão e votação foi o mesmo proa eto de ]ei complementar aprovado
por unanimidade de votos. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
conformidade com o Ato da Mesa n' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado
da Portaria n' 034 de 13 de maio de 2021. Para votação desta Ata acompanha
relatório impresso pelo sistema de gravação e transcrição das Sessões desta
Câmara Municipal de Jaguariúna, contendo todas as informações da presente
sessão. Ao anal de cada mês, depois de acontecidas as Sessões Ordinárias e
Extraordinárias, haverá um DVD contendo as gravações em áudio e vídeo das
mencionadas Sessões, o qual será catalogado e devidamente arquivado. Nada
mais havendo a tratar, lavrei a preynte ata que lida e achava conforme, vai
devidamente assinada.

②

OM/z, ç.s-.,) J/'c.,te,
Vereador Romilson Nascimento Sirva

( Presidente
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Pauta dos Trabalhos da 10a Sessão Extraordinária de 12/12/2023

Leitura de Texto Bíblico. conforme Resolução Ro 080. de 21 de fevereiro de 1997

Livro da Sabedoria - Capítulo 1. versículos de l a 5
'Amai a justiça. vós que governais y terra, pensam sobre o Senhor retamente e buscai-o com um coração simpleslporque ele
se deixa encontrar pelos que não o tentam e se mostra aos que não recusam crer nele. Com efeito. os raciocínios tortuosos
afastam de Deus, e a onipotência, posta à prova, confunde os insensatos. A sabedoria não entra numa alma que pratica o ma
nem habita num corpo escravo do pecado. Pois o santo espírito. que ensina, foge do fingimento, mantém-se longe dos discursos
Insensatos e se retira quando sobrevém a injustiça

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrõnicos

Constatando número regimental, o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
fn/c/amos os nossos fraga/hos': declara aberta a Sessão.

'Sob a proteção de Deus

ORDEM DO DIA

Prometo de Decreto Legislativo n' 083/2023 - Mesa Diretora CMJ - Ratifica o protocolo estatutário do Parlamento do
Circuito das Aguas Paulista. (Quorum deliberação: maioria qualificada:Art.50, $ 2o - IV- R.l.).

A seguir. o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Decreto Legislativo. motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 29: 1. "a")

Em Votação Secreta

O Sr. Presidente solicita para que todos regístrem presença nos terminais eletrõnicos para verificação de
em discussão e votação

'quorum

2. 08/2Q23- Mesa Diretora CMJ -Dispõe sobre alteração dos artigos 13. 304 e 305 da Resolução
n' 060 de 16 de dezembro de 1991 (Regimento Interno) e dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art
50 R.l.)

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Projeto de Resolução. motivo pelo qualsuspende a sessão.

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

3. n' 009/2023 - Mesa Diretora CMJ - Autoriza a realização de sessões do Parlamento do Circuito das
Aguas Paulista no Plenário da Câmara Municipale dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Projeto de Resolução, motivo pelo qualsuspende a sessão.

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 'a")
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EM SEGUNDA D/SCUSSÁO E VOTA C.ÃO;

1. Proieto de Lei n' 083/2023 - ExecutivQMtJ111çl2ê!- Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício de
2024

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

2. Prometo de Lei n' 095/2023 - Veta.Walt - Dispõe sobre a manutenção de licenças e direitos de
alocação. ocupação, permanência e funcionamento concedidos a empresas públicas ou privadas devidamente
constituídas sobre as diretrizes previstas pelo Município e dá outras providências

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 1, "a")

3 Prometo de Lei n' 096/2023 - Executivo Municipê!.-- Altera. no que especifica. a Lei n' 2202. de 21 de fevereiro de 2014
que reformu a a Política Municipaldo Idoso. o Conselho Municipaldo Idoso e Fundo Municipaldo Idoso.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297 'a")

Prometo de Lei n' 097/2023= ExQçtlüvQMtl11içlDê! - Altera a Lei Municipaln' 2450/2017. que autoriza o Poder Executivo
a celebrar convénio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda. - IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa Municipal
Universidade para Todos - ProUni Municipal. e dá outras providências

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297: 'a")

5. Prometo de Lei Ro 098/2023 - Ver. Walter Luas Tozzi de C.
outras providências

Institui o 'FestivaIEvangelizar de Jaguariúna' e dá

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297 'a")

6 Prometo de Lei n' 106/2023 - Ver. Wiliar! Barbosa do MQrrinhg=Ana Paula BsMna Souza Muniz rêgo Reis de
Souza Política Municipalde Transparência Financeira das Contas das Entidades do Terceiro Setor que recebem
recursos públicos do Município de Jaguariúna e dá outras providências.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. 'a")

7 rpiptp gç ççi ÇQO plçp90Qi D: Ql?l/?Q?g::yçr: Wqjçpr çyi!!gzzl: gç©amarao - Dispõe sobre a modificação do incisa
Vll, do art. 27. da Lei Complementar n' 135/2007. que dispõe sobre a urbanização de glebas ou lotes de terreno. associada
à construção de edificações em condomínio residencialno território do Município de Jaguariúna. e dá outras providências

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

l Prol tç de çei ! IQ3/2923;= EXççUtiyQ MUniçipql- Altera o art. 2' da Lei n' 2838. de 14 de dezembro de 2022, que
dispõe sobre a alteração da Lei Ro 2778/2021, atinente a Lei no 2222/2014, que dispõe sobre a organização dos serviços
de transporte público coletivo de passageiros no Município de Jaguariúna e dá outras providências. (Quorum deliberação:
maioria simples: Art. 49 R.l.).

A seguir, o Sí. Presidente designa o Vereador.
eferido de Prometo de Lei. motivo pelo qualsuspende a sessão
Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer.

.como Relator Especialpara exarar parecer ao
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Em Discussão: (tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297 'a")

Prometo de Lei Ro 104/2023 - Executivo MUDjçlDa! - Altera parcialmente a representação do Poder Público e da
Sociedade Civilprevista no artigo 4o da Lei Ro 1903/09, que dispõe sobre a criação, competência. organização e o
funcionamento do Conselho de Preservação do Património Histórico, Artístico, Arquitetõnico, Arqueológico, Ambienta
Documentale Paisagístico do Município de Jaguariúna. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.)

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador
referido de Projeto de Resolução, motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 29: 1. "a")

PrQjeto de Lei n' 105/2023 ExecutiyQMunicipê! - Dispõe sobre a adição de praças, jardins públicos e rotatórias, por
entidades e empresas. e dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.).

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Projeto de Resolução, motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relato Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297 'a")

4 Prometo de Lei n' 109/2023 - Executivo Municip8l- Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos
oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jaguariúna ao Prometo Lar Feliz e
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Jaguaríúna - APAEJ. para execução de projetos aprovados. e
dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

A seguir. o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Prometo de Lei. motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297 'a")

Proieto de Lei n' 110/2023 - Executivo Municioa
itituciORâld© futuros parcelamentas do solo em

deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

Autoriza o Poder Executivo a receber área para antecipação de área
móveis de Serrano Empreendimentos e Participações Ltda. (Quorum

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.
referido de Projeto de Lei. motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relator Especial para exarar parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (ad. 297 'a")

6 Prometo de Lei n' 112/20231- Executivo Municipal- Dispõe sobre a criação do Conselho Municipalde Proteção e Defesa
dos Direitos dos Animais de Jaguariüna - CMPDDAJ, e criação do Fundo Municipalde Proteção e Defesa dos Direitos
dos Animais de Jaguariúna - FMPDDAJ, e dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

A seguir. Q Sr. Presidente designa o Vereador.
eferido de Prometo de Lei, motivo pelo qualsuspende a sessão

.como Relator Especial para exarar parece ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer



Câmara Municipal de Jaeuariúna
Estado de São Paulo

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297,1

7 Prometo de Leí Complementar Ro 019/2023 - ExeçlltivQMltBiçipg! - Dispõe sobre a criação da Controladoria Geraldo
ma de Controle Interno e dos cargos de Controlador Gerale de Controlador

nterno e dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.)

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.....................-..-........--........como Relator Especial para exarar parecer ao
referido de Prometo de Lei Complementar. motivo pelo qualsuspende a sessão

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer.

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. "a")

8. Prometo de Lei Complementar nl120/ - Dispõe sobre ampliação de vagas do cargo de
êÕãtããÓI e adequação da Lei Complementar Municipaln' 209/2012 à Nova Lei de Licitações. (Quorum deliberação: maioria
absoluta: Art. 50 R.l.).

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador.-............--.......-..-..................como Relator Especia
eferido de Prometo de Lei Complementar, motivo pelo qualsuspende a sessão

para exara parecer ao

Reabre a sessão e determina a leitura do Parece

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 1. 'a")

Proieto de Lei Complementar Ro 021/2023 - Executivo Municipal- Altera a Lei Complementar n' 235. de lo de outubro
de 2013. que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP. no Município de Jaguariúna, e dá outras providências.
(Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador...............................................como Relator Especial para exarar parecer ao
referido de Projeto de Lei Complementar. motivo pelo qualsuspende a sessão.

Reabre a sessão e determina a leitura do Parecer

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. 'a")

o $ 1o do art. 2' da Le
Complementar Ro 320 de 16 de julho de 2018, que dispõe sobre isenção de pagamento de IPTU e taxas para aposentados
pensionistas e beneficiários do LOAS. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

A seguir, o Sr. Presidente designa o Vereador..............---' .....- .''.......-.....como Relator Especialpara exarar parecer ao
referido de Projeto de Lei Complementar, motivo pelo qualsuspende a sessão.

Em Discussão: tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente encerra a Sessão.
Secretaria da Câmara Municipal, em 12 de dezembro de 2023.

Creusa Aparecida Games
Diretora Geral

4796
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IOa Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Data

12/12/2023
Início

21: 18:06
Término

22:37: 12
Qtde. de reg. de presenças

l
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE PRESENÇAS - Chamada Regimental
IOa Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Início sessão: 21:18:06 Término sessão: 22:37:12

:'U ;tq '

Chamada nr. l
Data
Hora

12/12/2023
21:16:59

Horário
21:17:07

21:17:06

21:17:41

21:17:07

21:17:06

21:17:06

21:17:11

21:17:06

21:17:17

21:17:10

21:17:08

21:17:07

21:17:09

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano José Cecon

32 Erivelton Marcos Proêncío

33 Franciso de Souza Campos

34 José Alaercio de Toledo Lima Junior

28 José Muniz

35 Rodrigo Reis de Souza

19 Romilson Nascimento Salva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luas Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Mortinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNIÃO

PTB

UNIÃO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

16

17

17

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usuário: VOTO - impresso em 14/].2/2023 10:10:19 Pág. l

lo Secretário
Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. A]fredo Bueno. 1].89
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

:.h)''f

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação l Nr. do item

Descrição
1. Projeto de Decreto Legislativo n' 083/2023

Sub. item
0

Bloco
0

Votação Secreta
N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

13

0

0

13

Proponente
Mesa Diretora CMJ

Ementa

Ratifica o protocolo estatutário do Parlamento do Circuito das Aguas Paulista. (Quorum deliberação:
maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.l.).

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votação
21:26:47

Términovotação Duraçãovotação status IPresidentevota
21:28:10 1 00:01:23 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
E rivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junioi
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
21:26:54
21:26:57
21:27:11
21:27:39
21:26:53
21:26:54
21:27:09
21:27:13
21:27:47
21:26:54
21:27:25
21:26:54
21:27:12

Voto Obs
S
S
S
S

S
S
S
S
S
S
S
S

lv

PR
2S

S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:36

Presidente lo Secretário
Pág. l Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

Í'

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10' Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotação INr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta l TipodeVotação
2 1 22 1 0 1 0 1 N Nominal

Descrição
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N' 008/2023

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Tozzi. Francisco Campos, Menezes do Canil,Ton Proêncio, , Dr Junior
Ementa
Art.. lo. Modifica o art. 304. do artigo I' do Prometo de Resolução 008/2023. que passa a vigorar com
a seguinte redação:
Art. 304. Os Vereadores farão jus a uma remuneração mensalcondigna, fixada pela Câmara
Municipalpara vigorar na que Ihe é subsequente. observados os limites da Constituição Federal(art.

VOTOS

Quorum MABS

Iniciovotação Términovotação l Duraçãovotação status IPresidentevota
21:32:59 1 21:33:40 1 00:00:41 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Sirva
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncío

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan garbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
21:33:08
21:33:13
21:33:12
21:33:36
21:33:14
21:33:05
21:33:20
21:33:16
21:32:59
21:33:08
21:33:05
21:33:03
21:33:15

Voto Obs
S

S
S
S
S
S
S

PR
2S

NÃO VOTA

Presidente

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:36

lo Secretário
Pág. 2 Openle gis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação INr. do item ISub. item l Bloco jvotação Secreta l Tipo de Votação
3 1 21 0 01 N l Nominal

Descrição
EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N' 008/2023 - Discussão Unica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

Proponente
Walter Tozzi. Francisco Campos, Menezes do Canil, Ton Proêncio, Dr Junior

Art. I'. Suprima-se o artigo 13. do artigo I' do Projeto de Resolução 008/2023, mantendo-se a
vedação que consta no Regimento Interno, dada pela Resolução 107. 08 de dezembro de 2000.

Ementa

NAO
ABST.
VOTOS

12

0

0

12

Quorum MABS

Inicio votação
21:34:31

Término votação Duração votação Status IPresidente vota
21:35:25 l OO:O0:54 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Sirva
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Wíllan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:34:45
21:34:44
21:34:48
21:35:17
21:34:39
21:34:38
21:34:41
21:34:38
21:34:32
21:34:38
21:35:00
21:34:35
21:34:46

Voto Obs
S
S
S
S

S
S
S

S
S
S

S

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:37

Presidente lo Secretário
Pág. 3 Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10' Extraordinária de 12 de dezembro de

Ordem do Dia
2023

Ordem da votação Nr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta

4 l2 lolol s
Descrição
2. Projeto de Resolução n' 008/2023 - 2' Discussão

Tipo de Votação
Nominal

SIM
NAO
ABST.

9

0

0

9

Proponente
Mesa Diretora CMJ

Ementa
Dispõe sobre alteração dos artigos 13, 304 e 305 da Resolução n' 060 de 16 de dezembro de 1991
IRegimento Interno) e dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
21:35:35

Término votação
21:36:23

Duração votação
00:00:47

Status l Presidente vota

CONCLUÍDO l N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Sirva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan garbosa do Morrinho

Partid -

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIA(
PTB
UNIA(
CID
MDB

PDT

voto

5:42
5:40

Voto
V
V
NV
NV
V
V
V
V

Obs

Não Votou
Não Votou

5:42
5:41
5:41
5:47
5:36
5:43

5:42
i5:42

V
NV
V
V

NÃO VOTA

Não Votou

Presidente

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:37 Pág. 4
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

)'' : :l :\''

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10' Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação l Nr. do item ISub. item

Descrição
2. Projeto de Resolução n' 008/2023 - Discussão Unica

5 26 0 0
Bloco Votação Secreta

N
Tipo de Votação

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora CMJ

Ementa
Dispõe sobre alteração dos artigos 13, 304 e 305 da Resolução n' 060 de 16 de dezembro de 1991
(Regimento Interno) e dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

VOTOS

Quorum MABS

APROVADOInicio votação
21:37:41

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:38:19 00:00:37 ICONCLUiDO l N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silvo
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
E rivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior

José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Sirva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:37:48
21:37:47
21:37:47
21:38:10
21:38:02
21:37:58
21:37:49
21:37:48
21:37:42
21:37:53
21:38:11
21:38:01
21:38:04

Voto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NÃO VOTA
S
S

S
S

Usuário: VOTO - Impresso em 14/12/2023 10:10:37

Presidente lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

k .."
RELATORIO DE VOTAÇÃO

10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votação INr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta Tipo deVotação
6 l 3 1 0 10 1 N l Nominal

Descrição
3. Projeto de Resolução n' 009/2023 - Discussão Unica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

NAOProponente
Mesa Diretora CMJ

Ementa

Autoriza a realização de sessões do Parlamento do Circuito das Aguas Paulista no Plenário da
Câmara Municipale dá outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.).

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Iniciovotação Términovotação Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:41:45 21:42:23 00:00:38 CONCLUÍDOS N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Salva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior

José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Mortinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:41:53
21:42:00
21:42:04
21:42:13
21:41:51
21:41:51
21:41:56
21:41:53
21:41:45
21 :41:51
21:41:52
21:41:49
21:41:50

Voto Obs
S

lv

PR
2S

NÃO VOTA
S
S
S
S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:38

Presidente lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariúna - SP

.Ç

RELATOR10 DE VOTAÇJ
10' Extraordinária de 12 de dezembr

Ordem do Día

Ordem davotação INr. do item ISub. item l Bloco IVotaçãoSecreta l TipodeVotação
7 1 4 1 0 10 1 N l Nominal

Descrição
1. Projeto de Lei n' 083/2023 - 2' Discussão

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Executivo Municipal
Ementa
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício de 2024.

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicho votação
21:42:51

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:43:10 00:00:19 ICONCLUiDO l N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Judo
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Sirva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:42:58
21:43:05
21:42 : 57

21:42:55
21:42:56
21:42:59
21:42:55
21:42:57
21:42:51
21:42:59
21:42:58
21:42: 54

21:43:04

Voto Obs

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:38

Presidente lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação l Nr. do item

Descrição
2. Projeto de Lei n' 095/2023 - 2' Discussão

8 5 0
Sub. item Bloco IVotação Secreta

O l N
Tipo de Votação

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12
0
0

12

SIM
NÃO
ABST.

Proponente
Walter Luas Tozzi de Camargo
Ementa

Dispõe sobre a manutenção de licenças e direitos de alocação, ocupação. permanência e
funcionamento concedidos a empresas públicas ou privadas devidamente constituídas sobre as
diretrizes previstas pelo Município e dá outras providências.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votação
21:43:44

Término votação
21:44:04

Duração votação
00:00:19

Status l Presidente vota
CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Salva

Ana Paula Espira de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Juntar
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:43:55
21:43:50
21:43:49
21:43:50
21:43:51
21:43:49
21:43:49
21:43:50
21:43:45
21:43:57
21:43:49
21:43:47
21:43:53

Voto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NÃO VOTA

Presidente
Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:39 Pág. 8

lo Secretário
Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votação Nr. do item

96
Descrição
3. Projeto de Lei Ro 096/2023 - 2' Discussão

Sub. item
0

Bloco

0
Votação Secreta

N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

Altera, no que especifica, a Lei n' 2202, de 21 de fevereiro de 2014. que reformula a Política Municipal
do Idoso. o Conselho Municipaldo Idoso e Fundo Municipaldo Idoso

VOTOS

Quorum MABS

nicho votação
21:44:40

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:45:03 l OO:O0:22 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva

Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio
Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:44:53
21:44:46
21:44:48
21:44:55
21 :44: 44
21:44:46
21:44:46
21:44:49
21:44:41

21:44:47
21:44:50
21:44:44
21: 44 :49

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:39

Presidente lo Secretário

Pág. 9 Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguaríÚna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10' Extraordinária de 12 de dezembro de

Ordem do Dia
2023

Ordem da votação Nr. do item ISub. item
10 7 1 0

Descrição
4. Projeto de Lei n' 097/2023 - 2' Discussão

Bloco jvotação Secreta
O l N

Tipo de Votação
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Executivo Municipal

Ementa
Altera a Lei Municipalno 2450/2017. que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o
nstituto EducacionaIJaguary Ltda. - IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa Municipa
Universidade para Todos - ProUni Municipal, e dá outras providências

VOTOS

Quorum MSIM

nicho votação
21:45:41

Térm ino votação
21:46:25

Duração votação
00:00:44

Status Presidente vota
CONCLUÍDO l N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Sirva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio
Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Juniol
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
21:45:50
21:45:55
21:45:49
21:46:07
21:45:46
21:45:46
21:45:45
21:45:48
21:45:41
21:45:49
21:45:50
21:45:44
21:45:50

Voto Obs

lv

PR
2S

S
NÃO VOTA

Presidente
Usuário: VOTO - Impresso em 14/12/2023 10:10:40 Pág. lO

lo Secreta rio
Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

③

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votação INr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta

11 l 8 1 0 101 N
Descrição
5. Projeto de Lei Ro 098/2023 - 2' Discussão

Tipo de Votação

Nominal IAusentes 0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luas Tozzi de Camargo
Ementa
Institui o "FestivaIEvangelizar de Jaguariúna" e dá outras providências

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votação
21:47:04

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:47:30 l OO:O0:26 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio
Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

Silvio Lulz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrínho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:47:17
21:47:17
21:47:22
21:47:15
21:47:14
21:47:10
21:47:09
21:47:14
21:47:05
21:47:12
21:47:11
21:47:08
21:47:10

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

OpenlegisUsuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:40
Presidente lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votação Nr. do item

Descrição
6. Projeto de Lei n' 106/2023 -2' Discussão

12 9
Sub. item

0

Bloco
0

Votação Secreta
N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM 12

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho - Ana Pauta Espina Souza Muniz - Rodrigo Reis de Souza

NAO
ABST.
VOTOS

0

12

MSIM

0

Ementa
Cria a Política Municipalde Transparência Financeira das Contas das Entidades do Terceiro Selar que
ecebem recursos públicos do Município de Jaguariúna e dá outras providências.

Quorum

nicio votação
21:48:01

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:48:16 1 00:00:15 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Salva

Ana Pauta Espira de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camarão
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:48:11
21:48:08
21:48:08

21:48:07
21:48:06
21:48:07
21:48:06
21:48:06
21:48:02
21:48:12
21:48:06
21:48:05
21:48:08

Voto Obs

lv

PR
2S

S
S

NÃO VOTA

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:40

Presidente lo Secreta rio
Pág. 12 Openle gis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação l Nr. do item ISub. item
1310

Descrição
7. Projeto de Lei Complementar n' 017/2023 - 2' Discussão

0
Bloco

0
Votação Secreta l Tipo de votação

N l Nomina
Presentes
Ausentes

SIM
NAO

ABST.

12

0
0

12

Proponente
Walter Luas Tozzi de Camarão
Ementa

Dispõe sobre a modificação do inciso VII. do art. 27, da Lei Complementar n' 135/2007, que dispõe
sobre a urbanização de glebas ou lotes de terreno. associada à construção de edificações em
condomínio residencialno território do Município de Jaguariúna, e dá outras providências

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votação
21:49:08

Términovotação Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:49:27 00:00:18 ICONCLUÍ00 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silvo
Ana Pauta Espina de Sauza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camarão

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
21:49:17
21:49:19
21:49:19
21:49:14
21:49:13
21:49:14
21:49:13
21:49:18
21:49:08
21:49:16
21:49:13
21:49:11
21:49:15

Voto
S
S
S

S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NÃO VOTA

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:41

P residente lo Secretário
Pág. 13 Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

⑤''''
RELATORIO DE VOTAÇÃO

10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votação
14

Descrição
1. Projeto de Lei n' 103/2023

Nr. do item
11

Sub. item
0

Bloco
0

Votação Secreta
N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

13

I' Discussão SIM
NAO

12

0
0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Altera o art. 2o da Lei n' 2838. de 14 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a alteração da Lei n'
2778/2021, atinente a Lei n' 2222/2014, que dispõe sobre a organização dos serviços de transporte
público coletivo de passageiros no Município de Jaguariúna e dá outras providências. (Quorum
deliberação: maioria simples: Art. 49 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votação
21:53:36

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
21:53:59 l OO:O0:23 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Sirva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

21:53:43
21:53:44
21:53:44
21:53:43
21:53:41
21:53:41
21:53:42
21:53:52
21:53:36
21:53:43
21:53:42
21:53:39
21:53:44

Voto Obs

S

S
S

S

S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Usuário: VOTO - Impresso em 14/12/2023 10:10:41

Presidente lo Secretário
Pág. 14 Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. A]fredo Bueno. ].189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votação

15
Descrição
2. Projeto de Lei n' 104/2023

Bloco IVotação Secreta
O l N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

la Discussão SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal

Altera parcialmente a representação do Poder Público e da Sociedade Civilprevista no artigo 4' da Lei
1903/09, que dispõe sobre a criação, competência. organização e o funcionamento do Conselho

de Preservação do Património Histórico, Artístico, Arquitetõnico. Arqueológico. Ambiental. Documental
e Paisagístico do Município de Jaguariúna. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.)

Ementar
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
21:57:47

Término votação
21:58:15

Duração votação
00:00:27

Status
CONCLUÍDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva

Ana Paula Empina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio
Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Sirva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Wíllan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
21:57:54
21:57:58
21:58:02
21:57:56
21:57:53
21:57:53
21:57:53
21:58:04
21:57:47
21:57:55
21:57:56
21:57:51
21:58:00

Voto Obs

lv

PR
2S

S
NÃO VOTA

Presidente
Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:42 Pág. 15

lo Secretário
Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotação INr.do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta l Tipo deVotação

16 1 13 0 01 N Nomina
Descrição
3. Projeto de Lei Ro 105/2023 - 1' Discussão

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Executivo Municipal
Ementa

Dispõe sobre a adoção de praças, jardins públicos e rotatórias, por entidades e empresas, e dá
outras providências (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

cicio votação
22:01:20

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
22:01:52 00:00:31 CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva

Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:01: 34

22:01:27
22:01:35

22:01:40
22:01:31
22:01:28
22:01: 34
22:01:29
22:01:21
22:01:29
22:01:25
22:01:25
22:01:26

Voto Obs
S

S

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:42

Presidente lo Secreta rio
Pág. 16 Openlegis



Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000

SP

10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Ordem do Dia

RELATORIO DE VOTAÇÃO

Ordem da votação l Nr. do item
17 t 14

Descrição
4. Projeto de Lei Ro 109/2023 - 1' Discussão

Sub. item
0

Bloco IVotação Secreta
ON

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

12

0
0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipaldos
Direitos da Criança e do Adolescente de Jaguariúna ao Projeto Lar Feliz e Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais de Jaguariúna - APAEJ, para execução de projetos aprovados, e dá outras
providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
22: 04 : 52

Término votação
22:05:25

Duração votação
00:00:32

Status l Presidente vota
CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva

Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior

José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:05:02
22:05:08
22:05:10
22:04:58
22:05:04
22:04:58
22:04:58
22:05:02
22:04:53
22:05:03
22:05:21
22:04:58
22:05:09

Voto Obs
S

S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Presidente

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:42 Pág. 17

lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
.89R. Alfredo Bueno

CEP 13.820-000
SP

10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Ordem do Dia

RELATORIO DE VOTAÇÃO

Ordem da votação l Nr. do item
18 1 15

Descrição
5. Projeto de Lei n' 110/2023 - - 1' Discussão

Sub. item
0

Bloco
0

Votação Secreta
N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM

NAO

12

0
0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executivo a receber área para antecipação de área institucionalde futuros
parcelamentos do solo em imóveis de Serrano Empreendimentos e Participações Ltda. (Quorum
deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicho votação
22:06:22

Término votação
22:10:41

Duração votação
00:04:18

Status l Presidente vota
CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Sirva
Ana Paula Espira de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio
Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lama Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camarão
Wanderley Teodoro Filho

Willan garbosa do Mortinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:10:21
22:06:38
22:07:17
22:06:56
22:06:30

22:10:19
22:08:39
22:10:29
22:06:23
22:08:32
22:06:32
22:06:28
22:08:17

Voto Obs

lv

PR
2S S

S

S
S

NAO VOTA

Presidente

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:43 Pág. 18

lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotaçãa INr. deitem ISub. item l Bloco IVotação Secreta l Tipo deVotação

19 17 0 0 N Nominal
Descrição
EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEIN' 112/2023 - 1' Discussão

P resentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.
VOTOS

12

0

0
12

Proponente
Menezes do Cana
Ementa
EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEIN' 112/2023

Modifica o incisa 11. do artigo 16. que passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 16 (...)

Quorum MABS

Inicio votação
22:16:16

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
22:16:45 l OO:O0:28 ICONCLUÍDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:16:25
22:16:24
22:16:37
22:16:22

22:16:24
22:16:26
22:16:21
22:16:23
22:16:17
22:16:25
22:16:22
22:16:20
22:16:22

Voto Obs
S

S

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:].0:43

Presidente lo Secretário
Pág. 19 Openle gis



'<. '
ⓔCâmara Municipal de Jaguariúna

R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Ordem do Dia

RELATORIO DE VOTAÇÃO

Ordem da votação
20

Descrição
6. Projeto de Lei n' 112/2023

Nr. do item
16

Sub. item
0

Bloco
0

Votação Secreta
N

Tipo de Votação
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

I' Discussão SIM 12

0
0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipalde Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais de
Jaguariúna - CMPDDAJ, e criação do Fundo Municipalde Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais
de Jaguariúna - FMPDDAJ. e dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50
R.l.l

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicho votação
22:21:26

Términovotação l Duraçãovotação l Status IPresidentevota
22:21:49 1 00:00:23 CONCLUÍDOS N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan garbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

22:21:36
22:21:37
22:21:38
22:21:31
22:21:31

22:21:34
22:21:31
22:21:35
22:21:26
22:21:35
22:21:31
22:21:29
22:21:32

Voto Obs

S

lv

PR
2S

NÃO VOTA

S

S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:44

Presidente lo Secreta rio
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⑤«*~'Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10' Extraordinária de 12 de dezembro de

Ordem do Dia
2023

Ordem da votação INr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta
21 1 18 1 0 101 N

Descrição
7. Projeto de Lei Complementar n' 019/2023 - 1' Discussão

Tipo de Votação
Nominal

P resentes
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

Dispõe sobre a criação da Controladoria Geraldo Município de Jaguariúna - CGM, do Sistema de
Controle Interno e dos cargos de Controlador Gerale de Controlador Interno e dá outras providências.
(Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 49 R.l.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
22:25:39

Término votação l Duração votação
22:25:57 00:00:17

Status l Presidente vota
CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:25:46
22:25:47
22:25:48
22:25:46
22:25:46
22:25:45
22:25:44
22:25:51
22:25:40
22:25:48
22:25:47
22:25:45
22:25:50

Voto Obs

Franciso de Souza Campos
José Alaercío de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Salva

S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luas Tozzi de Camarão

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Presidente
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

1*«$''

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votação INr. do item ISub. item l Bloco IVotação Secreta l Tipo deVotação
22 l 19 0 0 1 N l Nominal

Descrição
8. Projeto de Lei Complementar n' 020/2023 1' DISCUSSÃO

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAOProponente

Executivo Municipa
Ementa
Dispõe sobre ampliação de vagas do cargo de contador e adequação da Lei Complementar Municipal
Ro 209/2012 à Nova Lei de Licitações. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
22:28:52

Término votação
22:29:04

Duraçãovotação l Status Presidentevota
OO:O0:12 l CONCLUÍDO l N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Salva

Ana Pauta Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luas Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan garbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:28:58
22:29:00
22:28:57
22:28:57
22:28:58
22:28:59
22:28:57
22:28:59
22:28:52
22:28:59
22:28:58
22:28:55
22:29:00

Voto Obs
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usuário: VOTO - impresso em 14/12/2023 10:10:45

Presidente lo Secretário
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotação Nr.do item ISub. item l Bloco IVotaçãoSecreta TipodeVotação
23 20 0 0 N Nominal

Descrição
9. Projeto de Lei Complementar n' 021/2023 - 1' Discussão

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST

Proponente
Executivo Municipa
Ementa

Altera a Lei Complementar n' 235, de I' de outubro de 2013, que institui a Contribuição de Iluminação
Pública - CIP, no Município de Jaguariúna, e dá outras providências. (Quorum deliberação: maioria
absoluta: Art. 50 R.l.)-

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votação
22:33:03

Términovotação l Duração votação Status IPresidentevota
22:33:32 00:00:29 CONCLUÍDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon
Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Sirva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:33:13
22:33:18
22:33:10
22:33:08
22:33:17
22:33:17
22:33:08
22:33:16
22:33:04
22:33:12
22:33:09
22:33:11
22:33:18

Voto Obs
S
S
S
S
N

S
S
S

S
S
S
S

lv
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2S

NAO VOTA
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariúna - SP

RELATORIO DE VOTAÇÃO
10a Extraordinária de 12 de dezembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotação Nr.do item sub. item Bloco IVotaçãosecreta
24 23 0 0I N

Descrição
10. Projeto de Lei Complementar n' 022/2023 -1' Discussão

Tipo de Votação
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa

Altera o $ 1o do art. 2' da Lei Complementar n' 320 de 16 de julho de 2018, que dispõe sobre isenção
de pagamento de IPTU e taxas para aposentados, pensionistas e beneficiários do LOAS. (Quorum
deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.l.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicho votação
22:36:19

Término votação
22:36:46

Duração votação
00:00:26

Status l Presidente vota
CONCLUÍDO l N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Sirva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano José Cecon

Erivelton Marcos Proêncio

Franciso de Souza Campos
José Alaercio de Toledo Lima Junior
José Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Sirva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIÃO
PTB
UNIÃO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
22:36:27
22:36:31
22:36:26
22:36:25
22:36:28
22:36:25
22:36:25
22:36:29
22:36:20
22:36:26
22:36:25
22:36:23
22:36:26

Voto Obs
S

S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NÃO VOTA

Presidente
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Câmara Municipal de Jaguariúna
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariúna - SP

IOa Extraordinária de 12 de dezembro de 2023
Data

12/ 12/2023
Início

21: 18:06
Término

22:37: 12
Qtde. de reg. de presenças

l

Romilson Silva
Presidente

José Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Salva
1. Secretário(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2 Secretário(a)
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